
Naše nedávné webináře / semináře dali dohromady učitele z různých škol, aby se
seznámili s platformou YoungLEAD a naučili se ji plně využívat. Účastníci se
shodli, že hry zaměřené na leadership jsou užitečné stejně jako další vzdělávací
jednotky, a to zejména pro inkluzivní třídy a speciální vzdělávání. Tyto materiály
půjdou využít napříč učebními osnovami a mohou být uplatněny v rámci různých
vyučovacích hodin.
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Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory autora a
neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie či Evropské výkonné
agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za
vyjádřené názory nenese odpovědnost.

WEBINÁŘE YOUNGLEAD

Ve Španělsku se semináře ve škole Colegie Carlos V. (Águilas) zúčastnilo 27 učitelů, kteří
se zaměřili na komunikaci, řešení konfliktů, odolnost a týmovou práci. Zpětná vazba
potvrdila srozumitelnost, interaktivitu a silný potenciál platformy podporovat
leadership dovednosti, zejména u žáků kteří pocházejí ze znevýhodněného prostředí.
Představení platformy se dále zúčastnilo 32 studentů, kteří si jednotlivé interaktivní
jednotky v rámci platformy vyzkoušeli.



Na De La Salle College (Irsko) se YoungLEAD webináře zúčastnila skupina deseti učitelů z
různých oborů, včetně historie, obchodních studií, irštiny, francouzštiny, výtvarné
výchovy, náboženství, angličtiny a ekonomie. 

Prozkoumali hry a tipy na leadership a poskytovali zpětnou vazbu ohledně
přizpůsobivosti platformy různým věkovým skupinám a předmětům. 

 V České republice se 31 učitelů ze Základní školy
Strossmayerovo náměstí zúčastnilo YoungLEAD webináře. V

rámci setkání jsme představili platformu projektu,  Metodického
průvodce, vzdělávací mikro-jednotky a také tipy na rozvoj vedení

žáků. Učitelé ocenili praktickou hodnotu materiálů a shodli se,
že zejména třídní schůzky vedené třídními učiteli poskytují

ideální prostor pro flexibilní využití materiálů YoungLEAD podle
potřeb jednotlivých tříd a  žáků.
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Kromě toho nám učitelé poskytli cenné
připomínky k inkluzivnímu designu 
platformy a její užitečnosti jak pro běžné, tak  
speciální vzdělávání.



ZÁVĚREČNÉ SETKÁNÍ V PRAZE

Ve dnech 23. a 24. září 2025 se partneři projektu
YoungLEAD setkali v Praze na závěrečném
mezinárodním setkání. Společně jsme zhodnotili
výsledky naší práce, interaktivní online platformu,
úspěšné pilotní testování a webináře
uskutečněné v každé zemi, a také jsme zejména
sdíleli tipy na další intenzivní využití materiálů.

Partneři se také připojili k praktické aktivitě UNESCO Story Circle s
cílem posílit mezikulturní dovednosti a  také navštívili základní školu

Strossmayerovo náměstí, kde měli možnost se zúčastnit výuky a
vyměnit tipy v oblasti inkluzivní výuky. Setkání bylo zakončeno

plánováním nadcházejících multiplikačních akcí.
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Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory autora a
neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie či Evropské
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ZÁVĚREČNÉ SETKÁNÍ V PRAZE

Pražské setkání nebylo jen
prostorem pro zhodnocení výsledků,
ale také příležitostí k posílení
spolupráce a zamyšlení se nad
cestou, kterou jsme společně ušli. 

Kromě pracovních setkání si
konsorcium užilo společné kulturní
chvíle, jako například prohlídku
města lodí a tradiční českou večeři,
což posílilo vazby mezi partnery.

https://www.instagram.com/youngleadproject/

https://www.facebook.com/youngleadproject
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